



ИКАО

ОБЪЕДИНЕНИЕ
УСИЛИЙ АВИАЦИИ

КОММЮНИКЕ

www.icao.int

ИКАО УСТАНОВЛИВАЕТ ПАРТНЕРСКИЕ ОТНОШЕНИЯ СО ШКОЛОЙ БИЗНЕСА ИМЕНИ ДЖОНА МОЛСОНА УНИВЕРСИТЕТА КОНКОРДИИ НА СПЕЦИАЛЬНОЙ ЦЕРЕМОНИИ

МОНРЕАЛЬ, 19 июня 2015 года. Международная организация гражданской авиации (ИКАО) вчера подписала важное соглашение о партнерских отношениях со Школой бизнеса им. Джона Молсона Университета Конкордии (JMSB). Новая договоренность приведет к тому, что в рамках Программы TRAINAIR PLUS будет учрежден исполнительный сертификат в сфере управления гражданской авиацией.

В рамках этой Программы будут выдаваться сертификаты в таких областях, как управление людскими ресурсами, стратегическое управление и управление основной деятельностью, а обучение будет соответствовать вузовскому уровню.

"Школа бизнеса им. Джона Молсона с гордостью присоединяется к Программе TRAINAIR PLUS в качестве корпоративного члена. Учреждение исполнительного сертификата в сфере управления гражданской авиации является первым шагом на пути, как я уверен, нашего будущего продолжительного и взаимовыгодного партнерства", – заявил д-р Стив Харви, декан Школы бизнеса им. Джона Молсона.

В ходе специальной церемонии с участием Генерального секретаря ИКАО Раймона Бенжамена, посвященной этой важной вехе в подготовке авиационных специалистов, была отдана дань уважения д-ру Харви за его твердую приверженность осуществлению этой совместной инициативы. Генеральный секретарь г-н Бенжамен также отметил, что Школа JMSB Университета Конкордии стала первым учебным заведением университетского уровня, которое присоединилось к Программе TRAINAIR PLUS в качестве корпоративного члена.

Генеральный секретарь г-н Бенжамен отметил, что "ИКАО весьма гордится тем, что будет сотрудничать с JMSB в целях дальнейшего повышения компетенции в сфере управления авиацией квалифицированного персонала гражданской авиации и таким образом содействовать внедрению передовой практики в деятельность Организации по подготовке авиационного персонала в глобальном масштабе. Мы взяли на себя обязательство работать с руководителями и учеными отрасли в таких областях, как развитие людских ресурсов, функциональные возможности человека и подготовка кадров с целью обеспечить авиационных специалистов высококачественным образованием и профессиональной подготовкой, что поможет им в выполнении целей их работы".

Программа ИКАО TRAINAIR PLUS представляет собой совместную глобальную сеть обучения, состоящую из учебных центров, которые созданы в почти 70 государствах – членах ИКАО и охватывают 80 организаций. Программа оказывает поддержку своим членам в разработке высококачественных материалов по повышению квалификации и обмену информацией о них.

Подготовка персонала и наращивание потенциала также являются важными компонентами реализуемой ИКАО инициативы *"Ни одна страна не остаётся без внимания"*, которая направлена на то, чтобы обеспечить, чтобы все государства могли в полном объеме воспользоваться преимуществами безопасных и надежных воздушных перевозок за счет более эффективного внедрения глобальных Стандартов и Рекомендуемой практики (SARPS) этого учреждения ООН по вопросам авиации.

Контакты:

communications@icao.int